
ZA POSOČJE
Kmalu bo preteklo pol leta, ko smo s strahom in sočut-

jem sprejeli grozeče vesti s Tolminskega, Idrijskega in Go-
riškega, ki so govorile o razdiralni naravni sili — potresu.
Ob tej nesreči v Posočju so delovni ljudje in občani naše
občine, kot že mnogokrat prej, takoj strnili svoje vrste v
solidarnostni akciji, da bi čim hitreje, čim uspešneje in v
različnih, najpotrebnejših oblikah pomagali prizadetemu
prebivalstvu.

V občinskem koordinacijskem odboru za odpravo po-
sledic potresa v Posočju sta bila in sta še ves čas prisotni
enotnost in usklajenost akcije vseh družbenopolitičnih
skupnosti in drugih organizacij, ki so prevzele odgovor-
nost organiziranega zbiranja solidarnostne pomoči v ob-
čini. Vsi napori koordinacijskega odbora pa ne bi rodili
sadu, če le-ta ne bi povsod naletel na visoko razvit čut so-
lidarnosti, pripfavljenosti pomagati sočloveku v nesreči.
Le skupni napori in odločnost, da damo čimveč, so omogo-
čili, da je akcija solidarnosti v naši občini, v delovnih or-
ganizacijah in na terenu dosegla svoj namen.

Koordinacijski odbor je na svoji seji 4. oktobra z zado-
voljstvom ugotovil, da so naši delovni ljudje že izpolnili
svojo prvo obveznost. V obliki enodnevnega zaslužka so za
prizadeto Posočje prispevali 3,517.376,35 dinarjev. Ni pa
to vsa pomoč! V raznih drugih oblikah in to v materialu,
avtobusih, stanovanjskih prikolicah in prostovoljnih pri-
spevkih, so delovni ljudje in občani dali prispevek v vred-
nosti nadaljnjih 1,432.623 dinarjev. Za tako visoko soli-
darnostno zavest naši delovni ljudje brez dvoma zaslužijo
polno priznanje.

Da je temu res tako, kažejo pobude nekaterih — ne red-
kih — delovnih kolektivov, da spričo nove škode, povzro-
čene v septembrskem potresu, nadaljujemo z akcijo soli-
darnosti in ponovno zberemo sredstva v višini svojega
enodnevnega zaslužka. Koordinacijski odbor je pozdravil
te odločitve in želi sindikalnim organizacijam, ki so no-
silke takih pobud, polno uspeha.

V tem času porušeno Posočje ob pomoči vse naše družbe
že obnavljajo, a prav ta obnova odpira vsak dan nove pro-
bleme, ki so rešljivi le ob novi potnoči delovnih ljudi, tudi
naših moščanskih. Prav zato je še čas, da se vsi tisti, ki niso
dali tistega, kar bi lahko in morali, še odrečejo dinarju in
ga dajo v solidarnostne namene za Posočje.

Svoje solidarnostne prispevke naj nakažejo na isti žiro
račun kot do sedaj: 50101-842-026-56554 — Občina
Ljubljana Moste-Polje, pomoč prizadetim ob potresu v
Posočju.


